



## DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare  
**nr. 6 din 22 decembrie 2021**

cu privire la respingerea deciziei organizației din domeniile cercetării și inovării de a conferi  
titlul științific de doctor

Dosarul privind confirmarea titlului științific de doctor în științe inginerești domnului **VÎRLAN Vasili** a fost depus la Agenția Națională de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare (ANACEC) pe data de 13.10.2021 (nr. de înregistrare 103 Dr-ȘD). Dosarul a fost examinat primar, în conformitate cu pct. 41 al Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice, de către Direcția evaluare în cercetare și inovare a ANACEC. În urma constatării respectării cerințelor stipulate în lit. a) – c) a pct. 41 la 12.11.2021, dosarul a fost transmis, în conformitate cu pct. 43, experților-evaluatori.

Evaluarea tezei de doctorat de către experții-evaluatori s-a efectuat în conformitate cu pct. 48, 49, 52 și 53 din Metodologia menționată. În urma evaluării, un expert a propus confirmarea titlului științific, cu modificarea calificativului din „Foarte bine” în „Satisfăcător”, iar al doilea a propus respingerea deciziei organizației de conferire a titlului și atribuirea calificativului „Nesatisfăcător”. Teza a fost examinată în ședința Comisiei de experți în științe inginerești și tehnologii din 30 noiembrie 2021. Comisia a luat unanim decizia de a propune Consiliului de conducere al ANACEC respingerea deciziei organizației de conferire a titlului și atribuirea calificativului „Nesatisfăcător”, (proces-verbal nr. 4 din 30.11.2021).

Comisia de profil în cercetare și inovare a validat unanim propunerea Comisiei de experți în ședința sa din 15 decembrie 2021 (proces-verbal nr. 7 din 15.12.2021).

Motivul propunerii de respingere a deciziei organizației de conferire a titlului și atribuirea calificativului „Nesatisfăcător” țin de nerespectarea standardelor de calitate pentru tezele de doctorat și a eticii profesionale, o argumentare mai detaliată fiind expusă în anexa la prezenta decizie (18 p.).

Analizând rezultatele examinării dosarului de atestare și tezei de doctorat și propunerile experților-evaluatori, în temeiul pct. 59 al Metodologiei de conferire și confirmare a titlurilor științifice (HG 497/2019) și pct. 179 al Regulamentului privind organizarea studiilor superioare de doctorat, ciclul III (HG 1007/2014), Consiliul de conducere **DECIDE**:

1. Se respinge decizia Universității Tehnice a Moldovei din 27.09.2021 de a conferi titlul științific de doctor în științe inginerești domnului **VÎRLAN Vasili** în urma susținerii tezei „Tehnologii avansate în stațiile de epurare biologică a apelor uzate”, specialitatea 211.03. *Rețele inginerești în construcții*, din 24 septembrie 2021 și se atribuie tezei de doctor calificativul „Nesatisfăcător”.
2. Se atenționează conducătorul științific **UNGUREANU Dumitru**, doctor în științe tehnice, profesor universitar, pentru coordonarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare.
3. Se atenționează președintele Comisiei de susținere publică a tezei **RUSU Ion**, doctor habilitat în științe tehnice, profesor universitar, pentru acceptarea tezei care nu corespunde cerințelor regulamentare.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU